



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ESPERANÇA -PR
HOSPITAL MUNICIPAL SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS
AV: FELIPE CAMARÃO, 645 - TELEFAX: (44) 3252-2128
SUS – Sistema Único de Saúde

Gestão 2021/2024

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

De: Comissão de Credenciamento

Para: licitacao1@medprimesaude.com.br

Pedido de Esclarecimento da Empresa:

Referente ao processo de licitação em questão:

Na seção de Habilitação Técnica, alínea A, é mencionado que a habilitação se dá "mediante apresentação de um dos documentos abaixo". Nesse caso, gostaria de confirmar: será necessário apresentar apenas um dos documentos listados, e não todos? Está correto esse entendimento?

Grato,

Medprime Saúde

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

Prezados representantes da **Medprime Saúde**,

Agradecemos pelo seu questionamento sobre o edital, especificamente em relação à Habilitação Técnica, alínea A.

Esclarecimento:

O termo "um dos documentos abaixo" deve ser interpretado no contexto de cada alínea mencionada. Para o cumprimento dos requisitos de habilitação técnica, é necessário apresentar **um documento correspondente a cada alínea** listada (A, B, C, D, e E), conforme aplicável ao seu caso específico.

Portanto, o entendimento de que basta apresentar apenas um documento no total está incorreto. O correto é que o licitante deve apresentar um documento para cada alínea aplicável, ou seja, **um para cada item** (A, B, C, D, e E), de acordo com as especificações descritas no edital.

Esperamos que este esclarecimento tenha respondido à sua dúvida. Permanecemos à disposição para quaisquer outras questões que possam surgir.

Atenciosamente,

Comissão de Credenciamento